1ERES GEOMETRIE ANALYTIQUE feuille 7

Exercice Il (4 pts)

ABCD est un parallélogramme tel que : AB=4, AD =2 et BAD =60°.

1) Calculer AB . AD.

2) Démontrer que : (AB + AD)? =28 et (AB—AD)*=12.

3) En déduire les longueurs AC et BD.

4) Calculer AB. AC.

5) En déduire une valeur approchée de I'angle BAC, a 1° prés.

Exercice Il (5 pts)

Dans un repere orthonormal, G est le cercle d’équation : X2+ y2—-2x+4y+1=0.

T est le point de coordonnées (3 ; 4).

1) a) Déterminer les coordonnées du centre Q2 du cercle G et son rayon.

b) Tracer le cercle G et placer le point T sur la figure.

2) On mene du point T, les deux tangentes au cercle G et on note A; et A, les points de

contact de ces tangentes avec G.
a) Démontrer que A; et A, appartiennent au cercle 'G'de diamétre [QT].
b) Donner une équation du cercle G

c) Calculer les coordonnées de A; et A,.

d) Déterminer une équation de la tangente au cercle G au point A4(3; -2).
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